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Ponedeljek, 2.10. 2023 
Učenci 4. razredov so se odpeljali na petdnevno bivanje v CŠOD Fara novim 
dogodivščinam naproti. Po nastanitvi, kosilu in popoldanskem počitku, so se udeležili 
prve dejavnosti – preživetje v naravi. Naučili so se postaviti bivak, narediti ognjišče, 
zakuriti ogenj in speči klobase, ki so jih tudi pojedli. Bile so slastne. Zvečer so se naučili 
koreografijo na pesem Kocka je padla in se  dobro razgibali. Že prvi dan je bil 
ustvarjalen in zabaven. 
 

 
 

Torek, 3.10. 2023 
 

 



Četrtošolci so po jutranji rekreaciji in zajtrku dan nadaljevali adrenalinsko. Preizkusili so 
se v plezanju v adrenalinskem parku, kolesarili na kolesarskem poligonu in spoznali 
življenjsko pestrost kostelskega gozda. Po kosilu in počitku so izvedli orientacijski tek, 
se učili o vremenu in izdelali vetrnico. V večernih urah so se podali na pohod do 
visečega mostu čez reko Kolpo v Slavskem Lazu. Za presenečenje je poskrbel naš 
ravnatelj, ki jih je obiskal in jim zaželel lepo bivanje. 
 
Učenci naše šole so v okviru kulturnih dni obeležili 33. dneve evropske kulturne 
dediščine z naslovom Redka in dragocena znanja, spretnosti in poklici. Z različnimi 
delavnicami, ogledi, predstavitvami in zgodbami so spoznavali bogato kulturno 
dediščino Bele krajine. 
Učenci 2. razredov so izvedli kulturni dan z naslovom Od mlina do prest. Sprehodili so 
se do Mestne muzejske zbirke Črnomelj, kjer jim je zgodovinar g. Janez Weiss na 
zanimiv način predstavil življenje in delo mlinarjev. Prisluhnili so tudi legendi o mlinu, 
po katerem je Črnomelj dobil ime. Ugotovili so, da je bilo delo mlinarja težko, a hkrati 
za življenje zelo pomembno. V šoli pa so postali pravi mojstri v pripravi in peki prest. 
Najprej so prisluhnili zgodbi o Prestkotu in o tem kako so nekoč v Črnomlju pekli 
preste ter zakaj še danes prebivalcem Črnomlja rečemo Prestarji. Delavnico je vodila 
pomočnica ravnatelja Bernarda Starašinič. Učenci so bili pri peki zelo spretni in nastale 
so prave črnomaljske preste, ki so jih s strastjo pohrustali. 
 

  
 
Tretješolci so se odpravili v lepo belokranjsko vas Adlešiči, kjer so obiskali domačijo 
Cvitkovič, ki že desetletja slovi po ohranjanju naše kulturne dediščine. Na domačiji jih 
je gospa Nada z zanimivim pripovedovanjem in  ob prikazu starih predmetov popeljala 



v čas, ko so ljudje živeli drugače kot danes. Nazorno je predstavila postopek izdelave 
lanenega blaga, iz katerega še danes izdeluje prte, otirače, torbice, mošnjičke, zavese, 
knjižna kazala… V nadaljevanju jim je pokazala, kako se izdelujejo belokranjske 
pisanice, ki so naš tradicionalni spominek. Ob poslušanju in opazovanju gospe Nade je 
začutiti, da svoje delo opravlja z veliko ljubezni do dediščine in z veliko mero 
predanosti ter dobre volje. 
 

 
Šestošolci so se najprej odpravili v Krajinski park Lahinja, kjer so si v Pustem Gradcu 
ogledali okljuk reke Lahinje s cerkvico, žago na vodni pogon in se sprehodili skozi 
Klepčev mlin. Vodna kolesa mlina niso ostala na suhem temveč so se zavrtela, da so 
lahko videli, kako iz zrna pridobimo moko. Pokazali so jim tudi arheološke najdbe na 
tem področju, med katerimi je bil še posebej zanimiv zlatnik. Po zasluženi malici jih je 
pot vodila še v Krajinski park Kolpa. V Šokčevem dvoru v Žuničih je bil že sprejem nekaj 
posebnega, saj sta učence pričakala gospodarica in gospodar dvora oblečena v 
narodne noše in še s toplo pogačo v rokah. Po okrepčilu sta jim podrobno predstavila 
predelavo lanu, industrijske konoplje in volne. Ogledali so si tudi za ob kolpski del Bele 
krajine značilen kmečki dom. Najbolj poučen in zabaven del pa je sledil, ko so se lahko 
učenci tudi sami preizkusili v posameznih korakih predelave lanu.  

 

 



Učenci 5. in 8. razredov so izvedli kulturni dan na kmetiji Raztresen v Rimu v 
organizaciji Bravina Experience Bela krajina.  Opremljeni s predpasniki, kapami ali 
klobuki so se razdelili v dve skupini in pričeli z aktivnostmi, med njimi peko 
belokranjske pogače. Na tej delavnici so podrobneje spoznali zaščiteno jed 
Belokranjsko pogačo in jo tudi sami pripravili v ‘mini’ obliki ter spekli v krušni 
peči. Pomerili so se v različnih igrah, kot so se jih nekoč igrali naši predniki. Gre za 
zbirko tekmovalnih iger, ki so se jo igrali po vaških gmajnah in mestnih ulicah. Učenci 
so spoznali, zakaj je pomembno uživati in kupovati lokalno hrano ter s tem podpirati 
lokalne kmetije. Sami so si pripravili pastirsko malico. Nad žerjavko so si spekli 
klobaso. Za vse je bil na voljo tudi bezgov sok. Ob vsem tem so se seznanili tudi z 
obrtmi, ki so bile povezane z življenjem na kmetih (kosci, kolarji, sodarji, krovci). 
 

 
 

Sreda, 4.10. 2023 
 

 
 

 
 

Prvošolce je obiskal 
policist. Najprej so v 
šoli ponovili pravila 
obnašanja v 
prometu, nato pa so 
se odpravili na 
sprehod po mestu. 
 

Učitelji in ostali 
zaposleni so se 



pogostili z jabolčnim zavitkom ob dnevu učiteljev. 
 
Učenci 5.a so imeli tehniški dan. Preizkusili so se v kolesarskem poligonu, kar 
predstavlja preizkus znanja pred vožnjo po cesti.  
 

3. dan v CŠOD Fara je bil za četrtošolce razgiban in poln doživetij. Dopoldan so se 
odpravili na pohod. Šli mimo slapu Nežica in se povzpeli na razgledno točko Tisa, od 
koder so imeli prečudovit razgled na dolino reke Kolpe. Nad dolino na hribu stoji grad 
Kostel, ki je bil z razgledne točke lepo viden. Spoznali in ogledali so si tudi Kostelsko 
hišo. Popoldan je bil bolj športno obarvan. Streljali so z lokom in plezali po velikem 
adrenalinskem parku. Zvečer so si ogledali Faro z okolico in pridobili nekaj znanja o 
zvezdah. 
 

 
 

  
 



  
 

 

Četrtek, 5. 10. 2023 
 
 

 
 
Osmošolci so imeli naravoslovni dan. Napovedan je bil dež, njih pa so v Volčjem 
Potoku oblaki samo opazovali in še celo sonce se je pokazalo. Pod strokovnim 
vodenjem učiteljic iz CŠOD-ja so se v dveh skupinah sprehodili po arboretumu, 
ponovili so, kaj znajo o rastlinah in se naučili tudi kaj novega. Videli so različna drevesa 
iz celega sveta. Ob poteh v parku so že bile postavljene različno obarvane buče. Na 



koncu so si ogledali še rastlinjake z orhidejami, kaktusi in metulji. Preživeli so čudovito 
dopoldne v učilnici na prostem. 

 
 

 
 

Četrtošolci so se dopoldne z rafti spustili po reki Kolpi. Doživetje je bilo enkratno. 
Popoldne pa so se preizkusili v oblikovanju testa in peki kruha. V potoku Prifarski jarak 
so nalovili nekaj živalic in si jih pogledali pod stereo lupo. 
 

 



Ravnatelj in pomočnica ravnatelja sta se udeležila strokovne ekskurzije v Španiji 
/Valencija/. 

 
 

Mentorica Iva Schweiger, spremljevalke, tekmovalci in navijači so se z avtobusom 
odpeljali v Ljubljano na snemanje oddaje Male sive celice. Ko smo prispeli na RTV 
Slovenija so navijači in učiteljice počakali v garderobi, tekmovalci Ajda, Luka in Matic 
pa so se preoblekli v vijolične majice in odšli v masko. Po vaji za tekmovalce so se jim v 
studiu pridružili še ostali in snemanje se je začelo. Učenci naše šole so tekmovali z 
osnovno šolo Dušana Muniha Most na Soči. Oddaja Male sive celice bo na sporedu 21. 
10. 2023.  

 

 



Petek, 6. 10. 2023 

V tednu otroka pod geslom Zakaji in zatoji radovednosti smo z mlajšo folklorno skupino 
in recitatorskem krožkom v popoldanskem času nastopili na dogodku ZPM v Kulturnem 
domu Črnomelj. 

 
 
Četrtošolci so se vrnili iz Fare. 
 

Sobota, 9.10. 2023 
Učenci naše šole se lahko pogosto pohvalijo tudi z izven šolskimi uspehi. Učenka Ines 
Frankovič, ki obiskuje 5. razred, se je udeležila tekmovanja na Ptuju. Ines in njen konj 
Blisk sta kot tekmovalni par z odlično odjahanimi dresurnimi nalogami zasedla dve 
tretji mesti in pridobila A dresurno licenco.  
 

   
 

Ponedeljek, 9.10. 2023 
Učenci 5. razreda so opravljali kolesarske izpite. 



Torek, 10.10. 2023 
Učenci 5. razreda so opravljali kolesarske izpite. 
 

Sreda, 11.10. 2023 
Učenci 5. razreda so opravljali kolesarske izpite. 
Zasedal je svet staršev na izredni seji. Tema razgovora je bila nasilje na šoli.  
 

Četrtek, 12. 10. 2023 
Učenci 6., 8. in 9. razredov so imeli športni dan. Uživali so v pohodništvu. Šli so na 
Mirno goro iz različnih smeri, šestošolci pa iz Črnomlje na Rodine.   

 

 
 

Učenci 6. razredov so izkoristili še zadnje sončne in tople dneve za pohod po okolici 
Črnomlja. Izpred šole so odšli mimo cerkvice sv. Sebastjana do železniškega mostu. 
Pot so nadaljevali čez Talčji vrh proti Naklemu, od tam pa do Rodin in cerkve sv. 
Marije. Prijetno utrujeni smo se vrnili nazaj v šolo. 
 

 

     



Osmošolci  so prav tako izkoristili še zadnje sončne dneve za pohod na Mirno goro. Z 
Gač so se na pot podali čez smučišče, mimo ostankov kočevskih vasi in nato vse na 
Mirno goro. 
 
Učenci 9. razredov so  imeli pohod na Mirno goro z Vrčic, preko Kleča in mimo Škrilja. 
 

 
 

 

V prostorih šole je bila organizirana krvodajalska akcija s strani OZRK Črnomelj.  
Učenci 5. razreda so opravljali kolesarske izpite. 
 

 
 



Petek, 13. 10. 2023 
Učenci 5. razreda so opravljali kolesarske izpite. 
 

  
 

Ponedeljek, 16. 10. 2023 
 

  

  
 



Učenci 7. razredov so se v okviru kulturnega dne DEKD – pozabljeni poklici preizkusili v 
izdelavi predpražnikov iz ličkanja in podstavkov za posodo. Iz gline so naredili lonček in 
videli nastanek skodelice s pomočjo vretena. Iz jajčnih lupin so ustvarili pisanice, ki so 
značilne za Belo krajino. Delavnice so vodili Martin Skoliber – lončarstvo, pisanice so 
izdelovali z Nado Cvitkovič, s koruznim ličkanjem pa jih je seznanila naša učiteljica 
Antonija Papež. 
 

Torek, 17.10. 2023 
V kulturnem domu je bila otvoritev razstave EX TEMPORA. S svojimi deli so sodelovale 

Pia Žalec, Nastja Kastelc, Nadža Jovanovič, Neža Badjuk in Pia Lovrenčič. 

 

 
 
 

Sreda, 18.10. 2023 
Na šoli je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja biologije. Učenka 8.a razreda Pia Žalec 
je dosegla 85% in osvojila bronasto priznanje. 1.decembra 2013 se bo udeležila 
državnega tekmovanja.  
 

Četrtek, 19.10.2023 
V tem tednu so potekale redne dopoldanske  in popoldanske govorilne ure. 
 

Petek, 20.10.2020 
Petošolci so imeli tehniški dan Jumicar. 
V prostorih Podjetniškega inkubatorja Bela krajina je potekal Belokranjski start up 
vikend za učence in dijake, ki se ga je udeležilo 63 mladih iz  belokranjskih osnovnih in 
srednjih šol. Našo šolo je zastopalo 15 učencev. Glavni namen dvodnevnega dogodka 
je bilo razvijanje podjetniških idej in spoznavanje z osnovami podjetništva. Učenci so 
na takšen način razvijali poslovne ideje, ki jih bodo v sklopu podjetniških krožkov na 
šolah razvijali naprej. Start up vikend je potekal v organizaciji Srednje šole Črnomelj in 
Podjetniškega inkubatorja Bela krajina. Naši učenci so se dejavnosti udeležili v sklopu 



dejavnosti podjetniškega krožka, katerega aktivnosti je omogočila javna agencija 
SPIRIT Slovenija s finančno podporo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. 
 

  
 

Sobota, 21.10.2023 
Naši učenci so tekmovali na regijskem tekmovanju iz logike v Šentrupertu. To so Sofija 
Despotović, Luka Hribernik in Pia Žalec iz 8. razreda ter Nađa Jovanović in Matic 
Cimerman iz 9. razreda. Osvojili so potrebno število točk za tekmovanje. 
Državnega tekmovanja na isti šoli sta se udeležila sedmošolca Gregor Kmetič in Ajda 
Bremec. 
 

 
 

 
Na sporedu je bila oddaja Male sive celice, katero so si ogledali učenci in zaposleni. 
 



Torek, 24.10. 2023 
Delavnica za nadarjene British Tea Party - učenci 7., 8. in 9. razreda so bili povabljeni 
na angleško čajanko. Gospod Dennis in gospa Gill Wraight sta jih skupaj z učiteljicami 
angleščine pričakala v gospodinjski učilnici, kjer je gospa Wraight pripravila izbor 
okusne hrane in seveda nekaj čaja. 
Učence in učitelje je sprejel g. Wraight, ki jim je povedal nekaj zanimivih zgodb 
o zgodovini čaja v Veliki Britaniji. Gospa Wraight pa jih je naučila, kako se pravilno 
pripraviti angleški čaj in postreže tradicionalna hrana, kot so sendviči s kumarami, 
kolački z maslom in marmelado ter torte.  
 

 
 

     
 



Sreda, 25.10. 2023 
Učenci 1.a so imeli tehniški dan Igrajmo se z miško. 
 

Četrtek, 26.10. 2023 
Učenci 1.b so imeli tehniški dan Igrajmo se z miško. 
Učenci devetega razreda so imeli kulturni dan. Obiskali so Mestno muzejsko zbirko 
Črnomelj in Zakladnico, nato pa so si ogledali še film Šepet metulja.  
 

  
 

V Mestni muzejski zbirki Črnomelj so slišali veliko zanimivega o zgodovini Črnomlja in 
Bele krajine, v Zakladnici pa so izvedeli, kaj Bela krajina ponuja danes. V filmu Šepet 
metulja so videli zgodbo najstnika avtista, ki kljub oviram sledi velikim sanjam o 
poslovni poti. 
 

Petek, 27. 10. 2023 
Zadnji dan pouka pred prazniki oziroma jesenskimi počitnicami. Učenci 1.c so 

imeli tehniški dan Igrajmo se z miško.  
 

    
 

Konec septembra in v začetku oktobra smo na šoli gostili akcijo Tom potuje, 

otroke obiskuje. V nekaterih razredih smo izvedli delavnice. Pogovarjali smo se 



o različnih težavah, ki pestijo mlade in kam se lahko obrnejo po nasvet in 

pomoč. Ugotovili smo, da slogan Tom telefona »Odgovor je pogovor«, še kako 

drži. 
 

Torek, 24.10. 2023 

 

Na Gričku ob spomeniku NOB je bila tradicionalna komemoracija. Slavnostni 
govornik je bil  Andrej Kavšek, župan Občine Črnomelj. V kulturnem programu 
so pod mentorstvom Bernarde Starašinič nastopile  recitatorke OŠ Mirana Jarca 
Črnomelj Deja Črne, Iza Grdešič Vidmar in Nastja Kastelc. Prireditev je 
povezovala učiteljica Eva Starašinič. 

 

 

 


